

ВЕЛИКОЛУКСКАЯ ПРАВДА

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

НОВОСТИ

5 МАЯ
2010 г.
СРЕДА

№ 106 (1088)

Память

По городам-героям и городам воинской славы



Возрождение ДОСААФ знаменовало собой и возрождение прекрасной практики автопробегов. Не то чтобы подобная форма патриотического воспитания прежде была забыта, но даже прошлогодний пробег по городам-Героям и Городам воинской славы, организованный ещё прежней РОСТО (ДОСААФ), уж явно не идёт ни в какое сравнение с нынешним.

Сейчас действо получилось гораздо масштабнее и зрелищнее. И дело даже не том, что Великие Луки значились одним из пунктов маршрута колонны (год назад машины просто проехали мимо нас по Москве-Риге). Автопробег, посвященный 65-летию Великой Победы, реально стал востребованным общероссийским событием.

(Окончание на 2-й стр.)

Образование

В управлении образования города Великие Луки состоялось расширенное совещание с руководителями и методистами учреждений дошкольного образования, на котором решались насущные вопросы, обсуждались реальные перспективы развития дошкольного воспитания и его образовательных обновлённых программ.

Расширенное совещание

Дошкольное образование стремится к достижению современного уровня развития и подготовки детей, осваиваются новые способы подготовки. В рамках этого направления осуществляется социальное партнерство с детскими учреждениями Москвы, Санкт-Петербурга и других городов.

Управление образования города постоянно поддерживает контакты с центральными СМИ федерального значения, такими изданиями, как «Учительская газета», издательский дом «Первое сентября».

(Окончание на 3-й стр.)

Коротко

У некоторых граждан, похоже, в жизни не осталось ничего святого даже в преддверии великого праздника Победы, который в ближайшие дни готовится отметить вся страна.

Вандалы

К подобным датам принято обустривать и места, связанные с героическими подвигами нашего народа в Великой Отечественной войне.

Администрацией Великолукского района было принято решение облагородить территорию Ступинской высоты, на которой находится воинский мемориал.

29 апреля там забетонировали 150 погонных метров бордюрного камня. После этого территорию планировалось заасфальтировать. А в ночь на 30 апреля неизвестные лица взломали бордюрный камень. Теперь придется все работы начинать по новой.

Неужели у наших граждан не осталось в душе ничего святого? И ради этого ли воевали наши отцы и деды, когда отдавали свои жизни за нас, ныне живущих?..

Галина КРАСНОВА

Праздник улицы Молодогвардейцев

В читальном зале филиала центральной городской библиотеки семейного чтения №3 прошёл праздник улицы Молодогвардейцев, расположенной в северном микрорайоне города. Он посвящался 65-летию Великой Победы и очередной годовщине подпольного движения в Великих Луках, которое началось с первых дней Великой Отечественной войны (в марте 1942 года фашисты расстреляли многих героев-подпольщиков).



— А началось оно по большому счёту с мощного взрыва в железнодорожных мастерских, — сказал на встрече известный краевед, преподаватель медицинского училища А. И. Сизов. — Этот взрыв получил широкий резонанс не только в городе — он даже был засвидетельствован в документах генштаба вермахта фашистской Германии!

Анатолий Иванович также подробно рассказал о районе Божно и улице Молодогвардейцев, пересекающей его. Он освежил

в памяти присутствующих имена всех подпольщиков-молодогвардейцев, Героев Советского Союза, совершивших в Краснодоне свой бессмертный подвиг. В честь этих героев, подчеркнул краевед, и была названа одна из божевских улиц в 1956 году. В исполнении заслуженного артиста России А. Ф. Иванова под гитару прозвучали патриотические песни. Анатолий Фёдорович также озвучил отрывок из знаменитой поэмы Твардовского «Василий Тёркин». Преподаватели школы ис-

кусств И. Кулакова и В. Воронкова, учащаяся этой же школы солистка Е. Корнева порадовали зрителей, исполнив на музыкальных инструментах знаковые мелодии времён

Великой Отечественной войны и популярную песню «Ах, эти тучи в голубом». Юные посетители комнаты школьника «Атма» наизусть прочитали стихотворение А. Плотникова «Ода солдату». Работники библиотеки семейного чтения рассказали о том, как они поддерживают связь с ветеранами, проживающими на улице Молодогвардейцев — В. Ф. Макаровой, А. П. Лоскутовой, а также с М. Г. Ивановой, бывшей

подпольщицей. На празднике улицы присутствовали и выступили директор МУК ЦГБ Г.В. Ковалёва и директор средней школы №16, член депутатской группы от партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» М. А. Усачёва, которая от имени депутатов городской Думы и членов партии поздравила всех присутствующих с наступающим праздником Великой Победы.

Лучшая читательница библиотеки Полина Соловьёва (учащаяся средней школы № 12) получила почётную грамоту, цветы и ценный подарок. А представители Великолукского местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» торжественно вручили каждому участнику праздника георгиевскую ленточку.

А. ПЕТРОВ



Победители От Советского Информбюро 5 мая 1945 года

Войска 1-го Белорусского фронта продвигались вперёд юго-западнее города Бранденбург.

Наши пехотные и танковые части в лесисто-болотистой местности преследуют остатки разгромленных соединений противника. Заняты город Цизар, крупный узел железных дорог, и город Бург.

Другие наши части овладели городом и узлом железных дорог Рослау на реке Эльба. Советские бойцы прочёсывают леса и очищают их от разрозненных групп гитлеровцев...

Новости Псковской области

Псковская область в первой двадцатке субъектов РФ по объему средств, выделяемых на обеспечение пожарной безопасности

В Псковской области затраты на обеспечение пожарной безопасности в рамках федеральной целевой программы «Пожарная безопасность в Российской Федерации на период до 2012 года» выше среднероссийского показателя и составляет 163,94 руб. на одного человека. В среднем по России эта цифра равна 138 руб. на одного человека.

В соседней Новгородской области этот параметр составляет 65,71 руб. на человека. Наихудшие показатели в Свердловской области (1 руб. на одного человека), Ярославской (7), Ульяновской (9), Саратовской (14), Тульской (15), Алтайском крае (16), Кировской области (18 руб. на человека).

По данным Регионального центра по делам гражданской обороны, ЧС и ликвидации

последствий стихийных бедствий МЧС России, в общей сложности на проведение противопожарных мероприятий в 2010 году из федерального бюджета Псковская область получит порядка 113 млн рублей. С такими показателями регион входит в первую двадцатку субъектов Российской Федерации по объему средств, выделяемых из государственного бюджета на обеспечение пожарной безопасности.

Министерство культуры России выделит 10 млн рублей на восстановление башен Псковского Кремля

По решению министра культуры Российской Федерации Александра Авдеева из резервного фонда будет выделено 10 млн рублей на

восстановление шатров двух башен Псковского Кремля, пострадавших в результате пожара 28 апреля текущего года.

Педагогические работники Псковской области обсудили проблемы обучения детей с ограниченными возможностями здоровья

30 апреля в Центре дистанционного обучения детей с ограниченными возможностями здоровья состоялось совещание на тему «Создание условий для получения образования детьми с ограниченными возможностями здоровья, в том числе детьми-инвалидами, в Псковской области».

Совещание организовано Государственным управлением образования для специалистов муниципальных органов управления образованием, курирующих вопросы организации обучения детей с ограниченными возможностями здоровья. В мероприятии принял участие заместитель начальника Государственного управления образования Сергей Николаев.

Участники совещания поделились опытом работы в указанном направлении, рассмотрели технические возможности дистанционного обучения. Специалисты дополнительного образования провели презентацию дистанционных занятий с детьми в режиме он-лайн, презентацию курсовых разработок педагогов дополнительного образования. Кроме того, в ходе совещания были рассмотрены перспективы развития дистанционного образования: охват районов, создание базы данных, направления сотрудничества.

По словам начальника Государственного управления образования Псковской области Веры Емельяновой, в Псковской области программа дистанционного обучения детей с ограниченными возможностями реализуется в рамках

приоритетного национально-проекта «Образование» с участием финансирования из областного бюджета. Ведется работа по повышению квалификации педагогов, оснащению рабочих мест, приобретению программного обеспечения.

Вера Емельянова отметила, что в ходе совещания рассматривались различные варианты и модели обучения детей с разными проблемами и патологиями в массовых школах — возможности инклюзивного обучения. «Включение ребят в образовательный процесс — это перспективное направление. При этом мы не отказываемся от специализированного обучения. Эта работа связана с процессом демократизации образования, его большей открытости и доступности для родителей и детей», — подчеркнула начальник управления образования.

Добавим, что в Псковской области работа в указанном направлении ведется в течение 5 лет, в школах региона есть опыт формирования подсобных классов. Наиболее интересный опыт — площадка коррекционной школы города Опочка, которая является базовым методическим центром в этом направлении.

www.pskov.ru

И «Старый вальсок»

В рамках плана мероприятий по подготовке и проведению празднования 65-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне в Великолукском лесхоз-техникуме прошел конкурс художественной самодеятельности, в котором победителями стали студентка 1-го курса Мария Грехова за исполнение песни «Старый вальсок» и студентка 3-го курса Ксения Борисова, которая исполнила песню «Катюша».

Студенты техникума посетили музей им. А. Матросова, где его работники провели мероприятия «Шаг в бессмертие», «Знамя Победы — святыня России». Там же состоялась встреча с ветераном Великой

Отечественной войны, писателем М. А. Белозеровым.

Библиотекари техникума Г. А. Абрамова и Г. И. Кошелевская провели со студентами 1-го курса литературный вечер «Лес — воин и защитник».

Память

По городам-героям и городам воинской славы



Венок возложили В. Е. Тетерин и Ю. В. Дитин (Окончание. Начало на 1-й стр.)

Общая протяженность трассы — 10500 км. Два маршрута, по которым движутся участники, северный — от Полярного, через Мурманск и Беломорск, второй, южный — от Туапсе и Новороссийска. Старт в Полярном был дан 24 апреля. За это время машины автопробега ДОСААФ пройдут по 14 субъектам Федерации, Украине и Белоруссии с тем, чтобы 2 мая встретиться в Брянске и общей колонной двинуться к Москве, где 6 мая, на Поклонной горе, пройдет церемония передачи земель городов воинской славы.

Ничего не скажешь — ДОСААФ России сумело заявить о себе в канун всенародного праздника Победы поистине мощно, так, как этого все и ждали от организации. А 30 апреля чести принимать очередной этап автопробега удостоились Великие Луки. 17-м по счету экипажем, нашим вкладом в пробег, стали представители спортивно-технического клуба Великолукского городского отделения ДОСААФ Сергей Николаевич Зайцев, Владимир Константинович Баранов.

Гостей встречали на площади у Вечного огня. После исполнения песни «День Победы» мужским хором ветеранов под управлением Т. П. Случаевой и хлеб-соли,

преподнесенных под песню ансамбля «Заряница», слово для приветствия было предоставлено первому заместителю Главы Администрации В. Е. Тетерину.

Дорогие жители этого славного города! Наш автопробег осуществляется в соответствии с государственной программой патриотического воспитания граждан России. Программа эта президентская, она неукоснительно исполняется. Наш автопробег проводят сотрудники ДОСААФ и, кроме



Последние напутствия получают С. Н. Зайцев, В. К. Баранов

Владимир Евгеньевич сказал:

— Уважаемые друзья, уважаемые участники автопробега! От имени Администрации города я горячо приветствую вас на нашей древней, овеянной славой, великолукской земле. Символично, что один из этапов вашего автопробега проходит и через наш город. Город воинской славы. Я хотел бы пожелать вам удачного автопробега и поздравить с наступающим праздником! Удачи вам!

Свои поздравления адресовал собравшимся и заместитель секретаря политсовета местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» К. В. Максимова. Он отметил:

— Хотел бы выразить вам благодарность за работу на патриотическое воспитание подрастающего поколения. А это очень важно, чтобы росли молодые патриоты, чтобы они всегда помнили ту великую Победу. И ту цену, которую пришлось за неё заплатить. Поэтому хочу выразить вам благодарность и пожелать счастливого пути!

От участников автопробега ответное слово сказал руководитель делегации генерал-

майор Юрий Владимирович Дитин:

— Дорогие жители этого славного города! Наш автопробег осуществляется в соответствии с государственной программой патриотического воспитания граждан России. Программа эта президентская, она неукоснительно исполняется. Наш автопробег проводят сотрудники ДОСААФ и, кроме

того, принимают участие 7 автомобилей «АвтоВАЗа». Наш автопробег осуществляется без каких-либо сборов, его участники — все высококвалифицированные специалисты, и я думаю, что, как пожелал нам представитель партии «Единая Россия», мы всё сделаем так, как нужно. Я хочу с вами поделиться теми впечатлениями, которые создались, проезжая через ваш город, — говорил Юрий Владимирович. — Мы были также в Пскове, Великом Новгороде... Очень приятное впечатление оставляют эти города и ваш город Великие Луки. Это действительно великий город. Очень приятно, что в вашем городе уделяется внимание военно-патриотическому воспитанию молодежи. Я вот смотрю, здесь сейчас строим стоят воспитанники кадетского корпуса. И, знаете, очень приятно, что у Вечного огня — пост, у памятника Александру Матросову — пост, это всё вдохновляет молодежь и очень приятно ветеранам видеть вот такое трепетное отношение к вопросам патриотиче-

ского воспитания молодежи. Я сам был воспитанником Ленинградского нахимовского военно-морского училища, и вот я сейчас смотрю на молодежь в этой форме, и мне вспоминается, как я был таким же, так же в строю стоял, а это был очень далёкий 1946 год. Причем, тогда обстановке в стране с экономической точки зрения была тяжёлая, все разрушено, но, несмотря на это, советское правительство в 1944 году организовало и суворовские, и нахимовские училища, и мне очень приятно, что сейчас тоже воздается должное созданию кадетских корпусов.

Активизируется деятельность по военно-патриотическому воспитанию, чтобы молодежь знала, что было, как было, почему было, и знала бы это из первых уст тех, кто воевал, тех, кто пережил великие годы войны. Я хочу ещё раз поблагодарить вас от всего нашего коллектива за ваше отношение к военно-патриотическому воспитанию молодежи.

Даже вот то, что сегодня здесь столько народу собралось и столько молодежи, это тоже говорит об отношении руководства города, руководства «ЕДИНОЙ РОССИИ» к этим вопросам. Спасибо вам, успехов и, я думаю, что всё у нас с вами будет хорошо. Всего вам самого доброго!

Заместитель председателя городской Думы А. А. Богданов отметил в своём выступлении ту мысль, что пробег несёт в себе сохранение исторической памяти о тех великих победах и сражениях, которые были в годы второй мировой войны. От лица ветеранов города с напутствием обратился полковник, участник боевых действий во Вьетнаме и Афганистане Ю. П. Богданов. Юрий Петрович подчеркнул:

— Мы с добрым чувством энтузиазма восприняли известие, что ваш автопробег навестит и нас по пути следования по Поклонную гору. Мы сердечно вас приветствуем и обращаемся к вам со словами благодарности, желаем вам удачи, успехов, безаварийно прибыть в конечный пункт и поздравляем с наступающим праздником Великой Победы!

После минуты молчания В. Е. Тетерин передал великолукскому экипажу капсулу со священной великолукской землёй, с тем чтобы она была передана в музей Вооружённых Сил в Москве. Великолукчане обещают доставить землю в столицу нашей Родины с честью. От имени юных поколений со словами признательности и гордости выступает учащийся кадетской школы Сергей Коротков.

Торжественная церемония встречи гостей завершилась вручением им сувениров с символикой города. Ну, а после краткого отдыха колонна машин с символикой ДОСААФ России двинулась дальше, к Смоленской области.

А. И. КОЗЛОВА,
зам. директора по учебно-воспитательной работе



Участников пробега встречает председатель городского отделения ДОСААФ И. Ю. Иванов

Гильза с великолукской землей в руках С. Н. Зайцева



А. КАНАВЩИКОВ
Фото Татьяна ЛАПКО

Образование

Расширенное совещание

(Окончание.

Начало на 1-й стр.)

Значимым ярким моментом данного мероприятия явилось присутствие на нём главного редактора журнала «Обруч» («Образование. Ребенок. Ученик»), исполнительного директора московского издательства «Линка-Пресс» Светланы Игоревны Мусиенко.

Открывая совещание, начальник управления образования А. А. Шулаев ознакомил собравшихся с благодарственным письмом министра образования Александра Анатольевича Авдеева «Великолукское образование имело высокую оценку, и был зафиксирован бренд «Великолукское образование».

Для чего нам нужен обмен информацией и опытом? - говорил А. А. Шулаев. - Прежде всего для того, чтобы освоить новые интересные методические приёмы, расширить сферу профессиональных знаний педагогов-воспитателей, вывести уровень подготовленности маленьких великолукчан на требующий современный подход инновационный уровень. Подчеркну, что это напрямую соответствует указаниям президента и премьер-министра Российской Федерации. Отмеченные достижения наглядно показывают, что мы с определённым опережением последовательно движемся в направлении выверенного государственными лидерами курса.

В частности, в этом году совместно с журналом «Обруч» был создан методический образовательный фильм, созданный на основе предложенных трёх детских садов города, заведующие которых успели подать заявки на участие.

22-го апреля в конференц-зале управления образования состоялась презентация нового номера журнала «Обруч», знакомство и просмотр подготовленного к выходу в свет фильма. Светлана Игоревна Мусиенко порадовалась по поводу удачно выполненной работы. Она говорила:

- Если когда-то Великие Луки были для меня только точкой на карте, то сегодня - могу с уверенностью сказать, - наш-



Вторая слева главный редактор журнала «Обруч», директор издательства «Линка-Пресс» С. И. Мусиенко



ским садом №25 Е. Ф. Малышева. Лишь нехватка времени не позволила включить их разработки в обучающий диск.

- Какова география использования созданных совместными усилиями методических изданий? - задаю вопрос редактору журнала.

- Они пользуются успехом в детских дошкольных учреждениях на всей территории Российской Федерации и не только. Нашу литературу и

методики уже используют в странах ближнего зарубежья, в Польше, Греции, Египте. 29 мая состоится презентация журнала «Обруч» в Каире.

- Образовательные направления различны. Какую из тем Вы могли бы отметить особенно, - обратилась я к методисту управления образования по дошкольному воспитанию О. Н. Белашовой.

- Значительным событием этого года стало включение дошкольных учреждений в общую программу управления образования города по математике. В детских садах сейчас изучают не только азы

ла в вашем городе заинтересованных единомышленников, настоящих высококвалифицированных профессионалов - специалистов своего дела. Здесь меня встретило полное понимание, воплотились вынашиваемые идеи. На будущее есть желание составлять с вами новые проекты, выстраивать необходимые нашему общему делу перспективы, тем более, что теперь кроме интересной и нужной работы нас объединяют и дружеские отношения.

На совещании заведующим детских садов Т. Ю. Ефимовой (МДОУ №8), Л. А. Байбиной (МДОУ №22) и В. В. Панфиловой (Центр образования ребёнка МДОУ №17) - участникам фильма - были вручены почётные грамоты.

Также Светлана Игоревна отметила, что на предложение откликнулась заведующая дет-

Светлана ПАРАМОНОВА



Светлана ПАРАМОНОВА

арифметики. В воспитательных целях и расширении своих познавательных возможностей ребята посещают дом-музей Софьи Ковалевской в Полибино. Они задают много вопросов во время экскурсий. Дошколята побывали на бале королевы математики, приняли участие в презентации книги, посвящённой музею-усадьбе Софьи Ковалевской в Центре эстетического воспитания.

Работники детских садов также присоединились к акции по восстановлению и реставрации знаменитой усадьбы, они писали обращение в Министерство культуры с просьбой о помощи в решении этой столь животрепещущей на сегодня темы - сохранности культурного наследия нашего народа.

На совещании был затронут широкий круг вопросов, например, и такой злободневный, как наличие мест в детских дошкольных учреждениях. По этому поводу начальник управления образования сказал, что несмотря на то, что за последнее время введены в действия дошкольные детские учреждения №№ 25, 26, 27, действуют дошкольные группы при общеобразовательной школе №1, педагогическом лицее, на базе школ №6, №7, №9, №13, по-прежнему мест для дошкольников в учреждениях города недостаточно. Этим вопросом заниматься приходится неотрывно и постоянно. Он отметил, что именно безостановочное движение позволяет всякий раз изыскивать новые возможности и разрешать существующие проблемы.

Спорт

Финальные игры

10 апреля в г. Пустошка прошли финальные игры по мини-футболу среди девочек.

Игры прошли в зачет второй областной спартакиады школьников. Великолукчане заняли 3-е место.

Турнир ветеранов

9-11 апреля в спортзале ПГУПС прошел турнир ветеранов по баскетболу среди мужских команд, посвященный 65-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

1-е место заняли ветераны из г. Новгорода, вторыми стали баскетболисты г. Великие Луки, 3-е место у спортсменов из г. Дмитров.

Первенство города

Закончилось первенство города по баскетболу среди женских команд.

Места распределились следующим образом: 1-е место заняла команда ВГСХА, 2-е место ВЛГАФК, 3-е место ПГУПС.

Легкоатлетический пробег

10 апреля в г. Пскове прошел легкоатлетический пробег памяти Александра Невского.

В общекомандном зачете все 1-е места заняли спортсмены из Великих Лук. На 5 км дистанции победил Иван Зернов, на 10 км 1-е место занял Николай Купцов, на 20 км лучше всех выступил Сергей Жезлов.

«Парад гимнастики»

24 апреля в СК «Строитель» состоялся «Парад гимнастики».

В соревнованиях приняло участие свыше 150 человек.

Комитет по физической культуре и спорту

Официально

РАСПОРЯЖЕНИЕ

комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Администрации города Великие Луки

от 27 апреля 2010 года №9
г. Великие Луки

О мерах по предупреждению чрезвычайных ситуаций и несчастных случаев среди населения в местах массового отдыха и спорта на водоемах города в весенне-летний период 2010 года

В целях предупреждения чрезвычайных ситуаций в местах массового отдыха и спорта на водных бассейнах и недопущения гибели людей в весенне-летний период 2010 года и во исполнение распоряжения комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Администрации Псковской области от 07.04.2010 №13 «О мерах по предупреждению чрезвычайных ситуаций в местах массового отдыха и спорта на водных объектах в летний период 2010 года»:

1. Начальнику управления по г. Великие Луки Главного управления МЧС России по Псковской области (Лычакову А. Н.), начальнику отдела по вопросам ГО, ЧС и МР Адми-

нистрации города (Мелешенко В. И.)

1.1. В срок до 15.05.2010 года откорректировать План организации взаимодействия сил и средств, предназначенных для спасения людей на водных бассейнах города;

1.2. В срок до 20.05.2010 года проверить готовность сил и средств, привлекаемых к поиску и спасению людей, терпящих бедствие на воде к действиям по назначению; результаты проверки оформить актом, копию представить в КЧС и ПБ Администрации области через Главное управление МЧС России по Псковской области;

1.3. В период с 1 июня по 15 сентября 2010 года представлять информацию о фактах гибели и спасения людей на водных бассейнах в Глав-

ное управление МЧС России по Псковской области (тел./факс: 79-44-44).

2. Рекомендовать начальнику территориального отдела Роспотребнадзора (Бабушкиной Л. Л.) обеспечить постоянный контроль за санитарным состоянием места массового отдыха населения и спорта (левый берег реки Ловать в районе набережной Новослободской выше подвесного моста), других водоемов и информирование населения.

3. Начальнику управления по городу Великие Луки МЧС России по Псковской области, начальнику отдела по вопросам ГО, ЧС и МР Администрации города, руководителю Великолукского участка №4 ГИМС МЧС России по Псковской области, началь-

нику управления образования, начальнику центрального спасательного поста МУ «УЖКХ Администрации города Великие Луки» организовать постоянное информирование и обучение населения города по безопасному поведению на воде (в части касающейся).

4. Начальнику МУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства Администрации города Великие Луки» (Захарову В. И.) до 1.06.2010 года оборудовать и до 10.06.2010 организовать проведение мероприятий по техническому освидетельствованию места массового отдыха и купания (левый берег реки Ловать в районе набережной Новослободской выше подвесного моста) в соответствии с требованиями приказа МЧС России от 29.06.2005 года №501, постановления Администрации Псковской области от 07.09.2007 №363.

5. Владельцам маломерных судов пройти государственную регистрацию и технический осмотр судов в ГИМС МЧС России, тел.: 3-63-18, остров Дятлинка.

6. Рекомендовать начальнику городского отдела внутренних дел обеспечить об-

щественный порядок в месте массового отдыха населения и спорта.

7. Рекомендовать руководителю Великолукского участка №4 ГИМС МЧС России по Псковской области осуществлять контроль по выполнению правил поведения населения в месте массового отдыха людей на воде.

8. Руководителям предприятий, организаций, учреждений, объектов экономики:

8.1. Провести инструктивно-методические занятия по обеспечению безопасности людей на водных бассейнах с привлечением специалистов.

8.2. При организации групповых выездов в места отдыха проводить обязательный инструктаж с назначением (приказом) старших и ответственных за безопасность.

8.3. Информировать население о правилах поведения на воде, фактах гибели людей, а также номерах телефонов спасательных сил и служб.

9. Рекомендовать населению и гостям города исключить купание в неотведенных для этого местах.

10. Руководителям средств массовой информации информировать население о местах, разрешенных для от-

дыха на воде, правилах поведения на водных бассейнах, способах оказания первой помощи терпящим бедствие.

11. Начальнику центрального спасательного поста МУ «УЖКХ Администрации города Великие Луки», руководителю Великолукского участка №4 ГИМС МЧС России по Псковской области, начальнику ПСО города АСС Псковской области предоставлять информацию в отдел по вопросам ГО, ЧС и МР Администрации города (тел./факс 3-77-09) о фактах гибели и спасения людей на водных бассейнах.

12. Контроль за исполнением данного распоряжения возложить на управление по г. Великие Луки Главного управления МЧС России по Псковской области, отдел по вопросам ГО, ЧС и МР Администрации города от 27.04.10 №4.

Протокол КЧС и ПБ Администрации города от 27.04.10 №4.

Первый заместитель главы Администрации города – председатель комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности
А. Н. ИВАНОВ

ПРОТОКОЛ №033-А-МЗ-02/2

открытого аукциона «Размещение заказа на право заключения муниципального контракта на приобретение жилых помещений для лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» (идентификационный номер: 033-А-МЗ-02)

г. Великие Луки
пр. Гагарина, д. 4, корп. 1

29 апреля 2010 г.
11 час. 00 мин.

Наименование заказчика - Комитет по экономическим и имущественным отношениям Администрации города Великие Луки.

Комитет потребительского рынка и размещения заказов для муниципальных нужд Администрации города Великие Луки, являясь уполномоченным органом по размещению муниципальных заказов, провел открытый аукцион «Размещение заказа на право заключения муниципальных контрактов на приобретение жилых помещений для лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» (идентификационный номер: 033-А-МЗ-02) в присутствии единой комиссии в составе:

1. Алексей Евгеньевич Новиков - председатель комиссии.
2. Татьяна Викторовна Брюсова - заместитель председателя комиссии.

Члены комиссии:

3. Любовь Павловна Шатрова.
4. Надежда Михайловна Васильева, аукционист.

5. Елена Алексеевна Моница - секретарь комиссии.

В аукционе принимали участие следующие участники аукциона:

- Валентина Михайловна Калинина (182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Щорса, д. 7, кв. 41);

- Мария Викторовна Кострикова (182100, Псковская обл., г. Великие Луки, пр. Гагарина, д. 8, кв. 38);

- Максим Алексеевич Брусков (182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Гоголя, д. 10/15, к. 131).

В процессе проведения аукциона уполномоченным органом велась аудиозапись.

Результаты аукциона

Лот №1 «Благоустроенное(ые) жилое(ые) помещение(я) общей площадью не менее 18,5 кв. м, соответствующее(ие) санитарным и техническим нормам проживания, кроме первого и пятого этажа».

Для участия в аукционе по лоту №1 «Благоустроенное(ые) жилое(ые) помещение(я) общей площадью не менее 18,5 кв. м, соответствующее(ие) санитарным и техническим нормам проживания, кроме первого и пятого этажа»

зарегистрирован один участник аукциона Калинина Валентина Михайловна - карточка №4

Аукцион по лоту №1 «Благоустроенное(ые) жилое(ые) помещение(я) общей площадью не менее 18,5 кв. м, соответствующее(ие) санитарным и техническим нормам проживания, кроме первого и пятого этажа» признан несостоявшимся, так как в аукционе (по данному лоту) участвовал один участник аукциона Валентина Михайловна Калинина (182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Щорса, д. 7, кв. 41);

Для участия в аукционе по лоту №2 «Благоустроенное(ые) жилое(ые) помещение(я) общей площадью не менее 18,5 кв. м, соответствующее(ие) санитарным и техническим нормам проживания, кроме первого и пятого этажа»

зарегистрирован один участник аукциона Мария Викторовна Кострикова - карточка №3

Аукцион по лоту №2 «Благоустроенное(ые) жилое(ые) помещение(я) общей площадью не менее 18,5 кв. м, соответствующее(ие) санитарным и техническим нормам проживания, кроме первого и пятого этажа» признан несостоявшимся, так как в аукционе (по данному лоту) участвовал один участник аукциона Мария Викторовна Кострикова (182100, Псковская обл., г. Великие Луки, пр. Гагарина, д. 8, кв. 38);

Для участия в аукционе по лоту №3 «Благоустроенное(ые) жилое(ые) помещение(я) общей площадью не менее 18,5 кв. м, соответствующее(ие) санитарным и техническим нормам проживания, кроме первого и пятого этажа»

зарегистрирован один участник аукциона Максим Алексеевич Брусков - карточка №11

и муниципальных нужд» (далее Федеральный закон).

Передать для подписания проекта муниципального контракта участнику аукциона Марии Викторовне Костриковой по согласованной цене 750 000,00 рублей, не превышающей начальную (максимальную) цену контракта (цену лота) 750 000,00 рублей (основание ч. 13 ст. 37, ч. 10 ст. 55 Федерального закона).

Лот №4 «Благоустроенное(ые) жилое(ые) помещение(я) общей площадью не менее 20,0 кв. м, соответствующее(ие) санитарным и техническим нормам проживания, кроме первого и пятого этажа».

Для участия в аукционе по лоту №4 «Благоустроенное(ые) жилое(ые) помещение(я) общей площадью не менее 20,0 кв. м, соответствующее(ие) санитарным и техническим нормам проживания, кроме первого и пятого этажа»

зарегистрирован один участник аукциона Максим Алексеевич Брусков - карточка №11

Аукцион по лоту №4 «Благоустроенное (ые) жилое (ые) помещение (я) общей площадью не менее 20,0 кв.м., соответствующее (ие) санитарным и техническим нормам проживания, кроме первого и пятого этажа» признан несостоявшимся, так как в аукционе (по данному лоту) участвовал один участник Максим Алексеевич Брусков, основание - ч. 12 ст. 37 Федерального закона от 21.07.05 г. «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее Федеральный закон).

Передать для подписания проекта муниципального контракта участнику аукциона Максиму Алексеевичу Брускову по согласованной цене 750 000,00 рублей, не превышающей начальную (максимальную) цену контракта (цену лота) 750 000,00 рублей (основание ч.13 ст.37, ч.10 ст.55 Федерального закона).

Подписи:
Председатель комиссии.
Заместитель председателя комиссии.

Секретарь и члены комиссии.
Представитель муниципального заказчика: О. В. Селиванова.

ВЕЛИКИЕ ЛУКИ аудит

ОЦЕНКА ИМУЩЕСТВА:



Оценка недвижимости - бизнес - земельных участков - транспортных средств и машин - оборудования

- для целей купли-продажи, мены;
- под залог объекта оценки (ипотека);
- кредитования;
- вноса имущества в уставной капитал;

- страхования;
- оформления наследства (для предоставления нотариусу);
- раздела имущества;
- принятия управленческих решений;
- выкупа госсобственности;
- переоценки стоимости основных средств;
- оценки ущерба.

г. Великие Луки, ул. Толстого, д. 27 (2 этаж)
тел. (81153) 5-84-00, 5-75-87, 8-911-359-50-04
г. Псков, ул. Шестака, д. 4 (2 этаж, офис №2)
тел. (8112) 55-92-15, 8-911-369-62-90

ТРЕБУЕТСЯ

ООО «Силловые машины - завод Реостат»

приглашает на работу:

- слесаря-сантехника;
- фрезеровщика;
- контролера ОТК;
- грузчика-карщика;
- системного администратора.

Требования к кандидатуре системного администратора:

Windows XP/2003/2008 (AD, DHCP, DNS, DFS, Terminal server), MS ISA 2006 SE, MS Exchange server, Kaspersky AK, администрирование распределительной сети предприятия (110 ПК).

Резюме высылать по факсу:
8(81153) 3-86-18; 3-02-29.

Обращаться в отдел кадров по телефону:
3-62-96.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

• Окажу услуги по перевозке грузов (г/п до 1,5 т).

Тел.: 8-911-363-94-11, 8-911-360-81-18.

МУП «Лечебно-оздоровительный комплекс г. Великие Луки»

с 3 по 11 мая 2010 г. оказывает бесплатные услуги по помывке

некоторым категориям граждан:

- инвалидам Великой Отечественной войны;
- ветеранам Великой Отечественной войны (военнослужащие, жители блокадного Ленинграда, труженики тыла);
- бывшим совершеннолет-

ним и несовершеннолетним узникам;

- вдовам военнослужащих, погибших в Великой Отечественной войне и умерших инвалидов и участников Великой Отечественной войны.

Услуга предоставляется при предъявлении документа, подтверждающего принадлежность к выше указанным категориям граждан.

Режим работы бань:

	Баня «Заречная»	Баня «Лазавица»	Баня «Каменка»
3 мая	с 9:00 до 23:00	выходной	с 14:00 до 22:00
4 мая	с 15:00 до 23:00	выходной	выходной
5 мая	выходной	выходной	выходной
6 мая	выходной	с 10:00 до 22:00	выходной
7 мая	с 16:00 до 23:00	с 14:00 до 22:00	с 14:00 до 22:00
8 мая	с 9:00 до 23:00	с 14:00 до 22:00	с 10:00 до 22:00
9 мая	выходной	выходной	выходной
10 мая	с 9:00 до 23:00	выходной	с 14:00 до 22:00
11 мая	с 15:00 до 23:00	выходной	выходной
	Касса работает до 22:00	Касса работает до 21:00	Касса работает до 21:00



ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ!

Кладовщик, Кассир, Продавец отдела, Продавец-консультант, Продавец торгового зала, Повар, Повар-кондитер, Работники в мясной цех, Грузчик, Контролер службы безопасности.

Обучаем всем специальностям!

Мы предлагаем:

Высокая заработная плата, удобный график. Бесплатное обучение и карьерный рост. Льготное питание и скидки на покупку товаров. Работа на современном оборудовании. Возможности для повышения ЗП и социальные бонусы. Корпоративные праздники.

Звоните : 3-19-87 или 8-911-351-76-39

Торговый центр «Апельсин» предстанет перед жителями и гостями города красивым современным зданием, общей площадью 17000 кв. м. и большой вместительной парковкой на 300 мест. 5000 кв. м. торговой площади займет продуктовый гипермаркет, выполненный по европейским стандартам, где будет представлен самый широкий в городе ассортимент продуктов питания и сопутствующих товаров. На территории гипермаркета планируется организация полного цикла производства: оборудуются кондитерский, мясной, хлебобулочный цеха, а также цех по выпуску копченой продукции. Также в торговом центре расположатся несколько десятков бутиков и павильонов, предлагающих большое разнообразие товаров и услуг: одежда, обувь, товары для дома и дачи, книги, парфюмерия, бытовая техника, торговая площадь которых варьируется от 20 до 1000 кв. метров.

ВНИМАНИЕ! РОЗЫСК

Отделом внутренних дел по Великолукскому району Псковской области устанавливается местонахождение пропавшей без вести **Силиверстиковой Ольги Павловны**, 27.04.1952 года рождения, уроженки и жительницы д. Поречье Великолукского района.

Всех кто располагает какими-либо сведениями о местонахождении О. П. Силиверстиковой, просим сообщить в ОВД по Великолукскому району по адресу: г. Великие Луки, ул. Половская, д. 15/97 или по тел.: 3-74-77; 3-63-00, конфиденциальность информации гарантируем.

РАЗНОЕ

• Пропала небольшая собачка в районе ул. Щорса (мальчик, окрас белый, гладкошерстная, черный ошейник). Нашедшего просим отозваться. Вознаграждение. Тел.: 5-70-92; 8-911-693-26-29; 8-911-359-61-38; 5-61-65.

• Утеряны документы (паспорт, водительское удостоверение и другие) на имя Ольги Андреевны Василевской. Нашедшего просим вернуть за вознаграждение. Тел.: 8-911-699-48-60.

Выражаем сердечную признательность и огромную благодарность коллективу ЗАО «Великолукторг», родным, друзьям, соседям и всем, кто разделил с нами горечь утраты и оказал поддержку в похоронах нашего дорогого мужа, отца и дедушки **НИКОЛАЕВА Михаила Ивановича**.

Жена, дети.

Индекс 53515	УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ:	Государственное управление по информационной политике и связям с общественностью Псковской области, Администрация города Великие Луки, Великолукская городская Дума.	Газета «Великолукская правда Новости» - «ВП Новости» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному Федеральному округу 18 августа 2006 г. Регистрационный номер ПИ №ФС2-8222.	Цена свободная
Директор - главный редактор МУП «Издательство «Великолукская правда» г. Великие Луки А. Б. КАНАВЩИКОВ	АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 182100, Псковская область, г. Великие Луки, ул. Л. Толстого, 8А, Главный редактор-директор 3-93-33. Бухгалтерия - 3-96-86, факс 3-96-94. Журналисты - 3-62-31, 3-64-79. Коммерческий директор - 3-64-78, Реч. отдел - 3-63-73. Отдел подписки - 3-99-22. Адрес электронной почты: velpravda@ellink.ru	Редакция оставляет за собой право окончательного редактирования всех публикуемых материалов. Присланные в редакцию материалы не возвращаются и не рецензируются. Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов. Публикации, обозначенные знаком ®, печатаются на коммерческой основе.	Газета отпечатана в ООО «ПРИНТ-СЕРВИС», 182500, Псковская область, г. Невель, ул. Комсомольская, д. 45 Подписано в печать: по графику 16.30, фактически 16.30. Тираж 3700 экз. Заказ 805. ИИН 6009006270 КПП 600901001 Рас. счет 40702810451160151804 в филиале банка Псковского ОСБ № 8630 г. Псков. Доп. офис № 169/01642 г. Невель Юридическую ответственность за содержание рекламных блоков несет рекламодатель.	